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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 04/04/2008

PRESIDENTE (Veloso) - Inexistência de quorum regimental para abertura da

sessão.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

VELOSO (Bloco/PMDB, BA) - Dificuldades enfrentadas pelos aposentados no

País. Anúncio de votação, pelo Senado Federal, de proposições de interesse da

classe. Compromisso de luta em defesa dos aposentados brasileiros.

MANOEL JUNIOR (Bloco/PSB, PB) - Caos reinante no Estado da Paraíba em

decorrência das chuvas intensas. Responsabilidade do Governo Estadual por

possíveis rompimentos de açudes e barragens.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Realização da XI Marcha a Brasília

em Defesa dos Municípios, com o lema Uma Visão dos Municípios sobre o Pacto

Federativo. Imediata adoção, pelas autoridades competentes, de medidas em prol

das populações atingidas por chuvas torrenciais na Região Nordeste, especialmente

nos Estados do Ceará e da Paraíba. Apelo ao Ministro da Integração Nacional,

Geddel Vieira Lima, de atendimento ao pleito de Prefeitos Municipais.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Realização das reformas tributária,

política e universitária. Criação de mais uma universidade federal no Estado do

Ceará.
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AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF - Como Líder) - Equívoco do veto

presidencial aposto ao dispositivo da proposta de reconhecimento de centrais

sindicais, relativo à realização pelo Tribunal de Contas da União — TCU de auditoria

dos recursos repassados às entidades.

VELOSO (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Índice de aprovação dos

candidatos inscritos no exame da Ordem dos Advogados do Brasil — OAB no

Estado da Bahia.

MANOEL JUNIOR (Bloco/PSB, PB) - Ilegitimidade do Governo Cássio Cunha

Lima, Estado da Paraíba. Ilegalidade da venda de ativos imobiliários do Instituto da

Previdência do Estado da Paraíba — IPEP e da Companhia Estadual de Habitação

Popular — CEHAP. Anúncio de apresentação de denúncia sobre a venda do IPEP e

da CEHAP à Comissão de Fiscalização Financeira e Controle. Ineficiência da

administração do Governador do Estado da Paraíba, Cássio Cunha Lima.

ZEQUINHA MARINHO (Bloco/PMDB, PA - Como Líder) - Interiorização da

Universidade do Estado do Pará — UEPA. Implantação de pólos da Universidade

Aberta do Brasil nos Municípios de Santana do Araguaia e Tucumã.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Realização de

investimentos nas Forças Armadas brasileiras. Necessidade de patrulhamento das

regiões litorâneas pela Marinha do Brasil, sobretudo do litoral cearense.

RODOVALHO (DEM, DF - Pela ordem) - Aprovação, pela Comissão de

Desenvolvimento Econômico, Indústria e Comércio, de projeto de lei de autoria do

orador sobre a inclusão, no Super-SIMPLES, de pequenas e microempresas com

arrecadação anual inferior a 36 mil reais. Apelo à Casa de destinação de parte dos

lucros bancários aos pequenos empreendedores por ocasião da reforma tributária.

AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF) - Imperiosidade da publicação dos gastos

do Poder Executivo com cartões de crédito corporativos. Rejeição, pela base

governista, de requerimentos apresentados pelo orador à CPMI dos Cartões

Corporativos. Questionamento pelo Partido Popular Socialista, junto ao Supremo
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Tribunal Federal, da justificativa governamental para manutenção do sigilo de gastos

com os referidos cartões.

WILSON BRAGA (Bloco/PMDB, PB - Pela ordem) - Homenagem à memória

do jornalista Francisco de Assis Chateaubriand Bandeira de Melo, fundador dos

Diários Associados, ao ensejo do transcurso dos 40 anos do seu falecimento.

Matéria sob o título Quatro décadas sem Chateaubriand, publicada pelo jornal

Correio Braziliense. Transcurso dos 40 anos do assassinato do líder negro Martin

Luther King Jr., dos Estados Unidos da América.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Associação ao discurso do

Deputado Wilson Braga em homenagem à memória do jornalista Francisco de Assis

Chateaubriand Bandeira de Melo. Carta enviada ao orador pelo presidente da

Câmara de Dirigentes Lojistas de Fortaleza, Honório Pinheiro.

VII - ENCERRAMENTO


